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1. Tekintsiik a valdés szamokon értelmezett f(x) = (p — 3,5)x% +2(p — 2)x + 6 fiiggvényt,

ahol p tetszéleges valos paraméter,
a) Mutassa meg, hogy tetsz6leges p érték mellett az x = -2 zérushelye a fliggvénynek!
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b) Milyen p értékek esetén lesz a fliggvény madsik zérushelye 1-nél nagyobb? f)=((@-35)x2+2(p —2)x+6
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2. Abrazolja a derékszdégli koordindtarendszerben az f:[0;7] —» R, f(x) = lf 6x + 5| (cm—l:) e Lab+ o
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Adja meg az f fliggvény értékkészletét!
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A p valés paraméter értéketél fiilggben hany megoldasa van az |x? — 6x + 5| = p egyenletnek
[0;7] intervallumon?
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3. Oldja meg a valds szamok halmazén az alabbi egyenletet!
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4. Az ABCDEFGH kocka élhosszuisaga 6 cm.
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a) Szamitsa ki az abran lathaté ABCDE glla felszinét!
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b) Fejezze kiaz EC vektort az AB, az AD és az AE vektorok segitségével. BC ‘ffﬂ ThO

Egy 12 cm magas forgaskup alapkdrének a sugara 6cm.

c) Mekkora szbget zar be a kip alkotdja az alaplappal?
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A fenti forgdskupot két részre vagjuk az alaplap sikjaval pdrhuzamos sikkal. Az alaplap és a
parhuzamos sik tavolsaga 3 cm.

d) Szémitsa ki a keletkezd csonkakup térfogatat!
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3. Oldja meg a valds szamok halmazan az alabbi egyenletet! N g2
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5. Egy haromszog két oldalegyenese: az x tengely, valamint az y = %x egyenletli egyenes. p
+y-DT= 4.

Ismerjiik a hdromszég beirt kérének egyenletét is: (x — 4)°

irja fel a haromszog harmadik oldalegyenesének egyenletét, ha a haromszog egyenld szard, és

a) azalapja az x tengelyre illeszkedik;
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Az v = ax + b egyenletd egyenes illeszkedik a (2;6) pontra. Tudjuk, hogy a < 0. Jelélje az x
tengely és az egyenes metszéspontjat P, az y tengely és az egyenes metszespontjat pedig Q.
irja fel annak az egyenesnek az egyenletét, amelyre az OPQ haromszég teriilete a legkisebb,
és szamitsa ki ezt a teriiletet (O a koordinata-rendszer origéjat jeloli)!
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